

Tájékoztató a Magyar Kukorica Klub Egyesület Tagsága és kiemelt partneri köre számára

A nagy termés nyomában...

Kedves NÉV tagtársunk!

Értesítelek, hogy a Mexikói tanulmányúttal kapcsolatos felkészítő megbeszélést az alábbi helyen, dátummal és időpontban tartjuk:

ATK Martonvásár, Brunszvik u. 2., Kastély, 1. emelet, V. sz tárgyalóterem

2024. február 27. d.e 10 -óra

A rendezvényre nem csak a szervezőket és utazókat, de olyan személyeket is meghívtunk, akik szakmai tapasztalataik, tudományos és kulturális érdeklődésük során szerzett ismereteik, élményeik megosztásával gazdagítják a felkészítést, s válaszolnak a helyi szokásokkal és tudnivalókkal kapcsolatos kérdésekre.

Gondolva arra, hogy a távolságok és elfoglaltságok miatt nem mindenkinek lesz módja személyesen megjelenni, gondoskodunk az online részvételi lehetőségről. Ennek linkjét hétfőn adjuk mindazok számára, akik az alábbi címen ezt igénylik.

magyarkukoricaklub@me.com

Akik személyesen szeretnének résztvenni, [ITT](#) adunk jelentkezési lehetőséget. A visszajelzést rendezvényszervezési okból tartjuk fontosnak.

Örömmel vennénk, ha minél több klubtag számára hasznos információval szolgálhatnánk az utazást előkészítő szervezés tapasztalatait, valamint a program előremenetele során várható események, szakmai és kulturális élmények megosztásával.

Még annyit hozzáteszek tájékoztatásul, hogy a csoporttal utazik - közös megbízással - az Agrofórum tudósítója, Baklanov Szandra. Az ő feladata lesz a folyamatos, életszerű tudósítás, és hazatérést követően a megfelelő szakmai kommunikáció előkészítése az általa gyűjtött anyagokból.

Mindenkit várunk!

dr. Szieberth Dénes

Ez a Hírlevél a Magyar Kukorica Klub tagságának szóló tájékoztatásokat tartalmaz, s legfontosabb célja a kapcsolattartás. A leiratkozás ellenkezik az Alapszabállyal, amely a kapcsolattartás eszközüül elsősorban az internetet jelöli meg!

Szerkeszti: dr. Szieberth Dénes

A hírrel kapcsolatos véleményét, hozzászólását a **+36209442361** mobil telefonon, illetve a

magyarkukoricaklub@me.com email címen közölheti.